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ECTeCTBeHHbIﬁ BbIXO0/ HA YUCJIO €

I'axosuu A.C.
Benopycckuii HallMOHANbHBIA TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

IIpu urennn cneukypca «IIpuknanHas mMareMaTuka» B pasjiene NpUIOXKe-
HUH psARoB U npeodpazoBanusg Pypse K mepenade AEeKTPOMArHUTHRIX CUTHAJIOB
OCHOBOIIOJIATAIOILYIO POJIb UTPAET YUCIIO e. B CBSI3U C 3TUM BBI3BIBAET €CTECT-
BEHHBII MHTEPEC BOIPOC BBIXOJIAa HA YUCIIO €, UCXOJ M3 JIOTUYECKHX coodpa-
JKEHUI Ha OCHOBE NPOCTEHIIMX NOHATHN BBICIIEH MaTeMaTUKu. [lanee u3inara-
FOTCSI OCHOBHBIE MOMEHTBI HCKOMOM JIOTUYECKOW LIETTIOYKHU.

IMoummas df (X) kak mpeaenpHO JTOKAIBHOE TpHpalieHne (QYHKINH, BbI-

b
3BaHHOE TPEJETIbHO JIOKAJIBHBIM TpHUpAIeHUeM apryMeHTa, a jdf (X) — xkak
a
[PEIEBHO JIOKATbHOS CYMMHUPOBAHUE YKa3aHHBIX NPHPAIICHHH (HYHKIHH, I10-
b

nygaem ¢opmyny HeroTona-JleitOuuna jdf (x)=f(b)-f(a), xoropas mpu

a=X,, b =X paBHOCHIIbHA PaBEHCTBY

£(X)= F(x)+ [t (£) = () +

[Ipu GeckOHEYHO-KPAaTHOM HCIIONB30BAHWU paBeHCTBa (1) momywdaeM psn

Teitnopa. Pasmoxenust SiNX u COSX B psig MakiopeHa HABOIAT Ha sl
2 ok

124X 4 =3 X —5(x). Tockomsky $(0)=8'(1)=1, 10 S(x) ec-
- - 0

—

f'(t)dt. (1)
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1 21 k!
TECTBEHHO UCKATh CpeI QYHKIHMM @" , YTO MPUBOJUT K YUCITY
1 X
a:Iim(l+—J , 2
x—0 X
KOTOpOE Ha3BaJIH €.
, . o Xk
U3 popmyisr (2) ciemyer, 49To (ex) =e" u, JeficTBUTENBHO, € = a
7 k!

IIpu X =1 MOXXHO MONYyYNUTH MPHOIMKEHHOE 3HAUEHHE € ¢ J000H Hamepen 3a-

JaHHOM TOYHOCTHIO, MUHUMH3HPYS COOTBETCTBYIOIIMM 00pa3oM OCTaTOK psia
1
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